



JUEGOS FLORALES. El Comité de las Fiestas de Agosto dio a conocer los nombres de los ganadores de los primeros lugares de los Juegos Florales, en las ramas de poesía y cuento. Los premios serán entregados el 2 de agosto. Izquierda a derecha: los ganadores, Carmen de Vásquez, Dagoberto González, Ricardo Castro, y los miembros del Jurado, Dra. Matilde Elena López, Roberto Monterrosa y Ricardo Lindo.

Corrupción en IRA Acepta Gerente Ante la Fiscalía

El Gerente del llamado Instituto Regulador de Abastecimientos (IRA), Lic. Humberto Salmerón, admitió ayer ante representantes de la Fiscalía General y periodistas que hay corrupción en el IRA, pero responsabilizó de ella a "algunos jefes de departamento" que, según dijo, ya han sido denunciados ante los tribunales.

Salmerón fue interrogado durante tres horas por los Fiscales Específicos, Saúl Zelaya y Rigoberto Godínez, respecto a las denuncias hechas por el Sindicato del IRA sobre la cadena de corrupción en la que asimismo están involucrados funcionarios democristianos de mediana influencia, como el secretario de la Alcaldía capitalina, José Manuel Chávez.

Un tanto nervioso y tocándose insistentemente la nariz, casi temeroso, el funcionario tomaba de la mesa que lo separaba de los Fiscales, uno de los papeles que llevaba o iniciaba sus respuestas con muletillas tales como "cómo se llama..." o "este...". Su interrogatorio había sido precedido por una breve reunión con el Fiscal General, el también democristiano Dr. Roberto Girón Flores.

El Gerente del IRA, que vestía un traje celeste, aceptó que en virtud de recomendaciones hechas por el Gobernador Departamental de San Miguel, Leonidas Viera, padre del Vice-Ministro de Propaganda, Edmundo Viera, autorizó regulares cantidades de productos a personas "recomendadas".

Seguidamente, dijo que si la Fiscalía lo va a investigar, también tiene que investigar a lo que él llamó "mandos intermedios" del IRA, al igual

—Favor pase a la página 34.

Dice D'Aubuisson:

Esquema de la DC es Antesala Comunismo

El esquema político que está llevando a cabo la Democracia Cristiana es la antesala del comunismo, ya que hay comunicación entre Duarte y los subversivos para propiciar la toma del poder

por parte de los marxistas-leninistas.

Así lo afirma el mayor Roberto D'Aubuisson, al hacer un análisis de la política que está desarrollando el partido oficial, agregando que sólo

hay dos factores que impiden a la DC implantar el comunismo en el país: la Fuerza Armada y los partidos de oposición.

El dirigente político advierte que hay una posibilidad de que los marxistas tomen el poder a través de la lucha armada, agresión que se inició en la década de los '70's, pero además pueden lle-

gar al gobierno infiltrándose en las instituciones democráticas y aun cuando ideológicamente rechazan la democracia, agrega D'Aubuisson.

Esto que sucede, dice, "deja muchas interrogantes" como el motivo que tiene la Democracia Cristiana para haberse

—Favor pase a la página 39.

ISSS Entregará hoy el Instructivo a Patronos

Esta noche entregará el Seguro Social (ISSS) el instructivo para que las empresas puedan pagar, en forma voluntaria, los servicios médicos de sus trabajadores, informó ayer el Dr. Jorge Bustamante, Director de la entidad estatal.

El funcionario también dio a conocer que desde ayer se ha comenzado a atender al público en las oficinas generales, sobre todo en su

—Favor pase a la página 69.

Dice ANIS:

Duarte ha Tracionado a los Indígenas y Divide Gremios

Las organizaciones que firmaron el "Pacto Social" con el Presidente Duarte, se sienten tracionadas porque el gobernante democristiano no ha hecho nada de lo que se acordó en 1984 y, por el contrario, provoca la división de quienes lo

apoyaron y persigue a los dirigentes gremiales.

Así lo declaró ayer el Dr. José María Méndez hijo, representante jurídico de la Asociación Nacional Indígena Salvadoreña (ANIS), no guber-

—Favor pase a la página 69.

Premiarán a Ganadores Juegos Flores

En acto que se llevará a cabo el 2 de agosto próximo, en la Gran Sala del Teatro Nacional, a las 5 p.m., serán entregados los premios a los ganadores de los "Juegos Florales Agostinos 1987", informó el Comité de las

—Favor pase a la página 39.



Mayor Roberto D'Aubuisson.

Agradecen Ayuda a Niños Inválidos

Profundo agradecimiento a todas aquellas personas que en una u otra forma están prestando su cooperación para el Centro de Ayuda para los Niños Minusválidos Abandonados, expresa el Pbro. Carlos Vito Guarato.

El padre Guarato, de nacionalidad italiana, dice que la idea de fundar el Centro surgió después del terremoto del pasado diez de octubre y si de analizar los logros se trata puede decirse que todo ha sido positivo,

—Favor pase a la página 27.

Comienza el Ambiente Festivo en Campo Feria

A una semana de iniciarse las fiestas en honor al Divino Salvador del Mundo, patrono de la República, en San Salvador ya se vive un ambiente festivo, especialmente en barrio San Miguelito cerca de la Iglesia de Don Rúa, donde se están instalando circos y

ruedas mecánicas.

En el campo de la feria, la principal atracción son los circos, por sus alegres payasos y carpas multicolores, bajo las cuales trabajan hombres, mujeres y niños con el objetivo de ha-

—Favor pase a la página 9.

Mitad de Capitalinos sin Agua Potable

La mitad de los capitalinos residentes en las zonas central, norte y norponiente no están recibiendo agua potable desde el 23 de este mes, debido a los daños causados por la lluvia en las

cañerías de los tanques de captación en la zona norte.

Voceros de ANDA declaran que las torrenciales lluvias que están ca-

—Favor, pase a la página 29.

Colosal Embotellamiento por Cierre de 5a. Avenida

Un colosal embotellamiento de vehículos se produjo ayer por la tarde en los alrededores de la iglesia Don Rúa, Centro de Gobierno, Juzgados, Correos, Campo de Marte y otros sectores aledaños, debido al cierre de

la 5a. Avenida Norte y Diagonal Universitaria.

Con la instalación de los puestos de venta, juegos mecánicos y otros pequeños negocios con ocasión de la feria agos-

—Favor pase a la página 25.

Cargos Contra Directivos AGEMHA Ratifica Ministro

El Ministro de Hacienda, Ricardo J. López, ratificó ayer en el Juzgado 4° de lo Penal de San Salvador la denuncia contra seis miembros del Sindicato de esa Secretaría de Estado, a quienes acusa de promover un abandono colectivo de trabajo en la misma.

La declaración del titular de Hacienda es la primera diligencia que practica el tribunal respecto al juicio penal promovido en ese tribunal, por la Fiscalía General contra los seis miembros de la directiva de la Asociación General de Empleados del Ministerio de Hacienda (AGEMHA).

El funcionario denun-

—Favor pase a la página 34.



AGRADECIMIENTO. El Pbro. Carlos Vito Guarato visitó la Redacción de este periódico, para agradecer el reportaje sobre el Hogar de Niños Minusválidos Abandonados, de Los Planes de Renderos.

¡Ultima Hora!

—Favor pase a la página 70.



PASO CERRADO. Desde ayer quedó cerrado el paso de vehículos sobre la 5a. Avenida Norte, frente al Centro de Ciegos "Eugenia de Dueñas", por los juegos mecánicos de la feria.